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A város felkészült a nyári szezonra, indul a lovas- és szabadtéri színház nyolcadik évada, 
megnyitották a fürdő összes szabadtéri medencéjét, a szálláshelyek és éttermek pedig készen 
állnak a vendégfogadásra. A fürdőváros várhatóan az egyik legkeresettebb turisztikai célpont 
lesz 2022-ben.

A határmenti kisváros a tőle meg-
szokott módon az elsők között 
nyitotta meg a nyarat. A fürdőben 
húsvét óta működnek a szabadtéri 
medencék, május utolsó hétvégéjé-
re pedig nyit a nyár slágermeden-
céje. A koktélbárral, pezsgőágyak-
kal és hullámgömbbel felvértezett 
rendezvénymedence és a mellette 
található nyári bejárat üzembe 
helyezésével hivatalosan is kitört 
a nyár Mórahalmon. A fürdőbe 
érkező vendégeket parkosított 
környezet, rengeteg zöld felület 
és kristálytiszta vizű medencék 
csábítják a kikapcsolódásra. A 
strandmasszázs szolgáltatás mellett 
korszerű és gyors wifi hálózat érhe-

tő el a strandon. A nyári szünetben 
20 medence használható egyetlen 
napijegy megvásárlásával reggel-
től estig korlátlanul. Ha netalán 
hűvösebbre fordulna az időjárás, 
akkor sincs miért aggódni, hiszen 
a fedett Gyermekfürdő és Szauna-
világ, valamint a Csendes Wellness 
Prémium Spa Area garantáltan 
biztosítja a fürdőzés élményét.

A nyitva tartás nem változott, 
reggel nyolc és este nyolc kö-
zött van lehetőség a fürdőzésre, 
emellett csütörtökön, pénteken és 
szombaton este tíz óráig üzemelnek. 
Aki nem szeretne egész nap pancsol-
ni, az a 3 órás belépőjegyet is választ-
hatja jóval alacsonyabb áron.

A fürdő áprilisban ismét ötcsillagos-
ra vizsgázott. A Magyar Fürdőszövet-
ség hivatalos minősítése megerősítette 
a szolgáltatások színvonalát. A szak-
emberek a legmagasabb fokozatot, öt 
csillagot ítéltek meg a komplexum-
nak, mely így továbbra is az ország 
legjobbjai közé tartozik. 

A szálláshelyek is felkészültek a 
vendégek fogadására. A fürdővel 
közvetlen kapcsolatban lévő szállo-
dákban (Colosseum, Elixír, Ther-
mál) már fogytán vannak a szabad 
helyek, de az apartmanok és ma-
gánszálláshelyek foglaltsága is egyre 
emelkedik. Mórahalom magánszál-
láshelyein június 30-ig ismét kedvez-
ményes fürdőjeggyel kedveskednek. 

A kampányban részt vevő szálláso-
kon 1.500 forintos fürdőjegyet ad-
nak a vendégeknek.

Az idei nyár programkínálatának 
főszereplője a Patkó Lovas és Sza-
badtéri Színház, amelynek főtámo-
gatója a Szent Erzsébet Mórahalmi 
Gyógyfürdő. Mind a szabadtéri 
előadások, mind a lovas színházi 
produkciók között lesznek jól is-
mert közönségkedvencek és Móra-
halmon először debütáló előadások 
is. Minden megvásárolt színházjegy 
mellé fürdőbelépőt adnak ajándék-
ba. 

A színház szomszédságában talál-
ható Ezer Év Parkja makettpark is 
újdonságokkal rukkolt elő. Interak-
tív madzagvasút makettel, eredeti 
Ford T modellel és mediterrán pi-
henőtérrel bővülve történelmi szto-
rikba ágyazott helyi gasztronómiai 
„ízutazással” várják a vendégeket.

KITÖRT A NYÁRI SZEZON

2022. JÚNIUS 30- JÚLIUS 3. 

XVIII. Homokháti Mórahalom
Legyen a vendégünk!

Részletes program 

a 10-11. oldalon



2 www.morahalom.hu

 

F E L H Í V Á S
a 2022. évi népszámlálás lebonyolításában közreműködő számlálóbiztosok jelentkezésére

A Mórahalmi Polgármesteri Hivatal  szám-
lálóbiztosok jelentkezését várja a 2022. ok-
tóber-november hónapokban bonyolítandó 
országos népszámláláshoz.

A jelentkezéseket 2022. június 30. napjáig vár-
juk az az alábbi módon:
• személyesen a Mórahalmi Polgármesteri Hi-

vatal jegyzői titkárságán (6782 Mórahalom, 
Szentháromság tér 1.) 1. emelet 106. vagy

• postai úton a Mórahalmi Polgármesteri Hi-
vatal (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 
1.) címére vagy

• e-mailben az  titkarsag@morahalom.hu mail 
címen.

Jelentkezni a Jelentkezés a 2022. évi nép-
számlálás lebonyolításában közreműködő 
számlálóbiztosoknak megnevezésű nyomtat-
vány kitöltésével lehet. 
A nyomtatvány elérhető a  www.moraha-
lom.hu honlap „Hasznos linkek” könyvtár 
„Népszámlálás 2022” menüpont alatt.

Terepen történő adatgyűjtési időszak: 2022. 
október 17. – 2022. november 20. 

Számlálóbiztos csak nagykorú, cselekvőké-
pes személy lehet.

FONTOSABB TUDNIVALÓK:
Feladata  a körzeteinek bejárása, a körzeteihez 
tartozó, az internetes önkitöltési időszakban 
le nem zárt címek felkeresése, az interjúk és az 
adatfelvétel lebonyolítása, valamint a címek 
pontosítása, az esetleges új címek felvétele.  

A népszámlálás adatfelvételének eszmei időpont-
ja 2022. október 01. nap 0 óra.

A számlálóbiztosok a KSH által biztosított, vé-
dett elektronikai eszközzel (tablet) végzik az 
adatgyűjtést.
A számlálóbiztosok felkészítését e-learning 
rendszerben kívánja a KSH megvalósítani.
Kizárólag a sikeres vizsgát tett jelentkezőkkel 
köthető szerződés a számlálóbiztosi feladatok 
ellátására.

A számlálóbiztosi munkára  jelentkezőknek 
rendelkezniük kell:
• saját eszközzel és interneteléréssel a felké-

szüléshez
• elektronikus és telefonos elérhetőséggel

A jelentkezők kiválasztásánál előnyt jelent:
• legalább  középfokú végzettséggel  rendelke-

zik;
• kizárólagosság: vállalja, hogy a népszámlá-

lás idején a KSH-n kívül más szervezet vagy 
személy részére az érintett címek és személyek 
esetében adatgyűjtést, valamint kereskedelmi 

ügynöki tevékenységet nem végez, illetve a 
sajtónak csak a KSH előzetes engedélyével 
nyilatkozhat;

• magabiztos számítógépes ismeret
• fizikai erőnlét, terhelhetőség
• tanulási készség
• motiváltság
• jó fellépés, beszédkészség
• kapcsolatteremtő és kommunikációs kész-

ség
• empátia
• lelkiismeretesség, precizitás
• konfliktuskezelő készség
• titoktartás
• helyismeret, tájékozódási, térképkezelési 

készség
• rugalmas időbeosztással és állandó elérhe-

tőséggel (mobiltelefon, e-mail-elérhetőség-
gel) rendelkezik az adatfelvétel időszakában;

• tudomásul veszi, hogy személyes adatait 
a KSH az általa működtetett informatikai 
rendszerben rögzíti és a Call Centerbe érkező 
megkeresés esetén az érintett adatszolgáltató-
nak megadja.

Mórahalmi Polgármesteri Hivatal

Bővebb információ, valamint az Adatkezelé-
si tájékoztató a www.morahalom.hu honlap 
„Hasznos linkek” könyvtár „Népszámlálás 
2022” menüpont alatt olvasható.

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
jún. 11-12. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 9986 139
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TÁJÉKOZTATÓ LEJÁRT OKMÁNYOK MEGHOSSZABBÍTÁSÁRÓL
A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal 
értesíti a lakosságot, hogy a járványügyi veszélyhelyzet idején a lejáró 
okmányok érvényességét meghosszabbította a kormány annak 
érdekében, hogy csökkentsék a személyes találkozások számát. 2022. 
június 30-án valamennyi 2020. március 11. és 2022. május 31. között 
lejáró személyazonosító igazolvány, vezetői engedély és útlevél 
érvényessége lejár.
A hivatal munkatársai kérik, hogy ellenőrizzék okmányaik érvényességét, 
és ha szükséges, mielőbb intézkedjenek meghosszabbításukról, 
elkerülve a későbbi kényelmetlenségeket, amelyek a lejárt okmány 
ellenőrzése során érhetik külföldi vagy akár belföldi utazáskor, bankban, 
gyógyszertárba, postán vagy más élethelyzetekben!
Az iratok érvényességének meghosszabbítása időpontfoglalás nélkül 
intézhető a kormányablakokban. A kormányablakok nyitva tartásáról 
a kormanyablak.hu oldalon tájékozódhatnak.

Fontos tudni, hogy a 2020. március 11. és 2020. június 3., illetve 2020. 
november 4. és 2022. május 31. között lejárt egyéb okmányok (pl. 
parkolási igazolvány) szintén csak 2022. június 30-ig érvényesek, a 
két időszak között, 2020. július 4. és 2020. november 3. között lejárt 
egyéb okmányok pedig már jelenleg sem hatályosak.
A vezetői engedély megújítása ügyfélkapun keresztül online is 
intézhető – a háziorvos által elvégzett alkalmassági vizsgálatot 
követően – a magyarorszag.hu weboldalon. A gépjárművek lejáró 
műszaki érvényessége esetében a műszaki vizsgaállomásokat kell 
felkeresni, amennyiben ezt követően indokolt, akkor a forgalmi 
engedély cseréjét a kormányablakokban végzik.
Kérjük, hogy akinek lejárt valamelyik okmánya, mielőbb foglaljon 
időpontot vagy keressen fel egy kormányablakot és ne hagyja 
az utolsó pillanatra a megújítást!
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TOBORZÓ EMLÉKFUTÁS
A Magyar Honvédség, az Adrianus Alapítvány a 

Falvak Kultúrájáért és a Katonaolimpikonok Baráti 
Kör szervezésében létrejött egész országon átíve-
lő emlékfutás célja a katonai hivatás, a sport és az 
egészséges életmód népszerűsítése.

A váltó tagjait húsz hivatásos, szerződéses és ön-
kéntes tartalékos katona alkotja, akik több mint 
1.800 kilométert tesznek meg. A csapat tagjai má-
jus 12-én 22 óra környékén értek Mórahalomra, 
ahol Nógrádi Zoltán emlékszalag adományozásá-
val köszönte meg a résztvevők erőfeszítéseit, majd 
átvette a szervezőktől az eseményre emlékeztető 
díszoklevelet.

RÖVID VIDEÓKBAN 
TÁJÉKOZTAT A 
POLGÁRMESTER
Újabb rövid videóüzenetek-
ben mutatja be az interneten 
Nógrádi Zoltán polgármester 
Mórahalom aktualitásait, a 
megvalósult fejlesztéseket, a 
jövőbeli terveket. A közel-
múlt témái között szóba ke-
rült a csapadékvíz-elvezető 
rendszer kiépítése, a Szent 
János-tó környékének rende-
zése, a piaccsarnok fejlesztése 
és a Szegedi úton álló Far-
kas-villa sportszállóként való 
átalakítása. A videóüzenete-
ket megtekinthetik Nógrádi 
Zoltán Facebook-olda lán, 
illetve a Móra-Net TV mű-
sorában is.

MEZŐŐR ÜGYELETI 
TELEFONSZÁM

Mórahalom kül- és belterületén 
5 fő mezőőr migrációs célzattal 
folyamatos járőrszolgálatot lát el.

ÜGYELETI TELEFON-
SZÁM: +36 (30) 754 6807 
(minden nap hívható 0.00-24.00-ig)

Kérjük migránsok észlelése 
kapcsán hívják a fenti telefon-
számot!
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JÓTÉKONYSÁGI BÁL 2022

Május 6-án két év szünetet követően 
ismét megrendeztük hagyományossá 
vált Jótékonysági Bálunkat az Arany-
szöm Rendezvényházban. Igyekez-
tünk szórakoztató, színvonalas mű-
sort nyújtani vendégeinknek, akik 
évről évre megtisztelnek bennünket 
jelenlétükkel, támogatásukkal.

Polgármester úr a bál megnyitását 
követően, kedves, elismerő szavak-
kal méltatta a Gondozási Központ 
valamennyi munkatársának áldoza-
tos, lelkiismeretes munkáját, majd 
ezt követően megköszöntük Dobó 
Lászlóné, Szögi Antal és Papp Ti-
bor kollégák lelkes, odaadó, őszinte 
együttérzéssel és legjobb tudásuk 
szerint végzett munkáját. 

Első műsorszámként az Arlechi-
no Tánc- és Sportegyesület majo-
rett bemutatóját láthattuk, majd 
a Gondozási Központ tánckara 
következett. Ezt követően Csernák 
Ágnes, a Szent László Katolikus Ál-
talános Iskola 8. osztályos tanulója 
egy népdalcsokorral ajándékozta 
meg a közönséget. A mórahalmi 
Szenior Örömtánc csoport lelkes 
táncosai is szórakoztatták a néző-
ket. A Gondozási Központ mun-
kavállalói egy jelenettel, majd egy 
újabb tánccal kedveskedtek a ven-
dégeknek, valamint a Mórahalmi 
Néptánc Egyesület dél-alföldi tán-
cokat adott elő. Záró műsorszám-
ként egy diavetítés következett a 

Gondozási Központ pillanatképe-
iből. 

A finom vacsora után kiváló zené-
szünk, Busa Szabi szolgáltatta a tal-
palávalót. Az értékes tombolatárgyak 
mind gazdára leltek, melyeket nagy-
lelkű felajánlóinknak köszönhetünk. 

Szeretnénk megköszönni Nógrá-
di Zoltán polgármesternek, Csótiné 

Ördög Edit intézményvezető asz-
szonynak, Mórahalom Város Ön-
kormányzatának, hogy e nagyszabá-
sú rendezvény létrejöttét támogatták. 
Köszönjük szépen az Aranyszöm 
Rendezvényház vezetőjének és 
munkatársainak, hogy méltó helyet 
biztosítottak a bál helyszínéül, Füge 
Ildikó tánctanárunknak és koreográ-
fusunknak az idejét, munkáját és tü-
relmét, Guczi Tibornak és csapatának 
a finom vacsorát, a Varga Pékségnek 
a pogácsát. Köszönjük Balogh Zoltán-
nak a diavetítés anyagának összeállí-
tását. Köszönjük a sok-sok tombola 
ajándék felajánlását, a bál bármely 
formában történő támogatását.

Bálunk megvalósulását komoly 
összefogás és támogatás övezi. 
Ezért szeretnénk támogatóink-
nak megköszönni, hogy ügyünk 
mellé állnak minden évben. Ez az 
ügy a társadalmi felelősségválla-
lást, az idős generáció segítését, a 
gondoskodást támogatja. Támo-
gatóinknak, partnereinknek egész 
éves támogatása, segítsége nélkü-
lözhetetlen a sikerek elérésében, 
melyet ezúton is köszönünk!

MEGNYITOTT A VANILLA!
Mórahalom központjában, egyedi ízekkel, hangulatos exkluzív környe-
zetben, csodálatos süteményekkel, jéghideg italokkal várja vendégeit a 
Vanilla Étterem és Cukrászda!
A képen vörösboros  marhapofa  látható sült  zöldségekkel  és  spenó-
tos burgonyapürével. Ezzel és ehhez hasonló bisztró-jellegű ételkínálat-
tal várjuk kedves vendégeinket.
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FOGLALKOZTATÁSI LEHETŐSÉGEKRŐL 
TANÁCSKOZTAK 
Szakmai konferenciát tartottak 
a határon átnyúló foglalkoztatás 
kapcsán május 23-24-én a Kolo 
Kulturális Központban. A ren-
dezvény a nemrégiben elkészült 
Vanilla Tanétteremhez kapcsoló-
dó projekt keretében valósult meg 
román-magyar összefogásban.

A Homokhát Eurointegráció 
Kistérség- és Gazdaságfejlesz-

tési Szolgáltató Nonprofit Kft. 
a „JEDI – Közös foglalkozta-
tás-alapú kezdeményezés” című 
projekt keretében szervezett 
konferencián a határtérség fog-
lalkoztatási helyzetéről, a romá-
niai munkaerőpiaci trendekről, a 
határon átnyúló munkaerő-mo-
bilitás kihívásairól és megoldási 
alternatíváiról is szó esett.

Helyi jelentőségű foglalkoztatás 
kapcsán pedig a résztvevők rész-
letes tájékoztatást kaphattak a bi-
valyos mintaprojektről és a térség 
jellemző mezőgazdasági munka-
erő-piaci kihívásairól, továbbá 
bemutatták a sikeresen működő 
SCHOLAR-SME szerb-magyar 
határon átnyúló ösztöndíjprogra-
mot is. Az önfejlesztés kapcsán a 

mórahalmi Kapocs Népfőiskola 
lehetőségeit ismerhették meg a je-
lenlévők.

A projekt keretében Mórahalmon 
átadott Vanilla tanétteremben 
egyébként felszolgáló tanulók vé-
gezhetik majd szakmai gyakorlatu-
kat a legmodernebb körülmények 
között, a vendéglátóegység nyitása 
pünkösdre várható.

60 UKRAJNAI CSALÁDOT SEGÍTETTEK  
A MÓRAHALMIAK

A szegedi „Mert Adni Jó” cso-
port alaptevékenysége a daga-
natos és rászoruló gyermekek 
segítése, de az ukrajnai háború 

kitörése óta a menekültek támo-
gatása is céljaik közé tartozik. 
Eddig 7 busznyi adományt jut-
tattak át a határon.

Az önkéntesek Mórahalmon is 
gyűjtötték az adományokat az 
önkormányzat, a nagycsaládos 
egyesület és a szociális központ 

együttes segítségével. Május 17-én 
az összegyűlt adományokat – jel-
lemzően tartós élelmiszerek, tisz-
tálkodási eszközök, ruhaneműk 
– felpakolták járművükre, hogy 
célba juttathassák azokat.

A kezdeményezés támogatója 
még a Nézd Az Élet Vidámabb 
Oldalát Egyesület, akikkel közö-
sen most a mórahalmiak adomá-
nyait is eljuttatják az ukrán határ-
hoz, a már átmenekült családok 
számára. Összesen 60 családnak 
tudnak így segíteni, akik legtöbb 
esetben mindenüket elvesztették a 
háborúban. Aki szeretné nyomon 
követni az adományok útját, az 
csatlakozhat a „Mert Adni jó...” 
Facebook-csoporthoz, ahol to-
vábbi lehetőségeket találhatnak 
az adományozásra.

AZ IMPORT FÖLDGÁZTÓL VALÓ FÜGGŐSÉG 
CSÖKKENTÉSÉRE TÖREKSZIK A VÁROS
Az Innovációs és Technológia Mi-
nisztérium és a Magyar Nemzeti 
Bank is érdeklődését fejezte ki és 
támogatásáról biztosította a Mó-
rahalom Városi Önkormányzat 
által kidolgozott GeothermalCiti-
es kezdeményezést.

A EUCF – European City Faci-
lity, azaz Városokkal a városokért 
– első felhívása olyan települési 
önkormányzatok számára biztosí-
tott lehetőséget, amelyek rendel-
keznek Fenntartható Energia- és 
Klíma Akciótervvel, Fenntartható 

Energia Akciótervvel, vagy konk-
rét célkitűzéseket tartalmazó helyi 
klímastratégiával. Erre a lehetőség-
re pályázott és nyert Mórahalom 
még 2021 januárjában.

A GeothermalCities kezdemé-
nyezés célja egy tervezett, országos 
Geotermikus Beruházási Garancia 
Konstrukció műszaki, vezetői, pénz-
ügyi és jogi megvalósíthatósági ke-
reteinek vizsgálata, amelynek meg-
valósulása előidézné a geotermikus 
beruházások fokozottabb térhódítá-
sát a hazai épületszektorban. Min-

dennek célja, hogy érdemben hoz-
zájáruljon az import földgáztól való 
függőség csökkenéséhez, és egyúttal 
Magyarország klímapolitikai célki-
tűzéseinek teljesítéséhez.

Mórahalom a Geotermikus Be-
ruházási Garancia Konstrukció 
minden megvalósíthatósági ke-
retének vizsgálatával elkészült, 
melyet GeothermalCities részére 
beküldött 2022. március 8-án el-
számolásra.

„Április 26-án örömmel ér-
tesültünk, hogy a Befektetési 

koncepciót a GeothermalCities 
hiánypótlás nélkül pozitívan jó-
váhagyta” – mondta el Nógrádi 
Zoltán polgármester. „Az értékelés 
szerint Mórahalom megalapozott 
beruházási koncepciót dolgozott 
ki, amely nagy lehetőségeket rejt 
magában a sikeres végrehajtásban” 
– fogalmazott a városvezető. A be-
ruházási koncepció célja a megúju-
ló energiaforrások népszerűsítése, 
melynek energiatermelési ambíci-
ói különösen erősek – olvasható a 
bírálatban.
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DIÁKSIKEREK
TANULMÁNYI

A World Robot Olympiad Hungary nemzet-
közi versenysorozat tanulmányi versenyének 
szegedi fordulóján RoboMission  Elementary 
kategóriában I. helyezést ért el a Gyurákovics 
András, Király Aldvin 5.a, Kovács Dávid Amadé 
5.b osztályosokból álló csapat, felkészítő Farkas 
Zsuzsa tanárnő.

Megyei I. helyezést ért el a Bendegúz Gyer-
mek és Ifjúsági Akadémia Tudásbajnokságán 
Kákonyi Luca (3. b) olvasás szövegértésből, Ko-
vács Zsófia (7.a) biológiából. Felkészítők Németh 
Mónika és Murányi Gabriella pedagógusok.

A „Zrínyi család szerepe a magyar történe-
lemben" címmel többfordulós városi komplex 
humán levelezőverseny döntőjét a Móra Ferenc 
Múzeum Vármúzeumában tartották, ahol III. 
helyezést ért el a Horváth Szabina, Papp Szabi-
na, Czékus Flórián, Diószegi Álmos 8.b osztályo-
sokból álló csapat, felkészítőjük: Illésné Babai 
Gizella tanárnő.

SPORT
Megyei többpróba atlétika diákolimpián ki-
emelkedett két tanuló egyéni eredménye is a 
profi atléták mezőnyében: bronzérmes lett Do-
mán Regő 5.a, míg 6. helyezést ért el Szőcs Bá-
lint 6.a. osztályos tanuló. Csapatban 3. helye-
zett lett a III. korcsoportos lány és fiú csapat is. 
A 3. helyezett lány csapat tagjai: Csiszár Kincső 
7.b, Gajdács Laura, Gajdács Loretta, Mohai 
Barbara, Rauch Kitti 6.a, Szalai Szabina 6.b. 

A 3. helyezett fiú csapat tagjai: Börcsök Patrik 
5.b, Kovács Dávid Amadé 5.b, Grosu András, 
Monoki Dávid, Szélpál Adorján, Szőcs Bálint 
6.a osztályos tanulók. Felkészítőik Szerencsiné 
Csamangó Jusztina és Balogh Kinga tanárnők.

Szívből gratulálunk a tanulók teljesítményé-
hez, köszönjük a pedagógusok áldozatos mun-
káját és a szülők támogatását.

GYERMEKNAP A MÓRASULIBAN

Idén május utolsó péntekén tar-
tottunk gyereknapot az iskolában. 
Alsós és felsős diákok külön, de 
mégis együtt élvezték a tanórák 
helyett megtartott programokat.

Az alsósok számára a Mórahalom 
Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesü-

let kínált fel bemutatót, mely által 
megismerhették, milyen is egy iga-
zi tűzoltóautó. Ezenkívül biciklis 
akadálypálya, társasjátékok kipró-
bálása, kísérletezés, kézműveske-
dés és színes kooperációs ernyő is 
a programok között volt. 

A felsős diákok számára szin-
tén sok lehetőség volt, melyeket 
az ő ötleteik alapján szerveztünk 
meg. Íjászkodás, futó akadálypá-
lya, pingpong mellett osztályok 
közötti röplabda-bajnokság is 
megrendezésre került, egy kü-

lön tanárcsapattal kiegészülve, a 
diákság legnagyobb örömére. A 
röplabdában a 8. évfolyamosok 
legvégül legyőzték a tanári csapa-
tot, ezúton is gratulálunk nekik! 
A sportos programokon túl filmné-
zés, karaoke és kézműves lehetősé-
gek is adva voltak a szórakozáshoz, 
kikapcsolódáshoz. A Momalisa 
kutyaiskola által pedig fergeteges 
kutyás bemutatón vehettek részt 
az érdeklődő diákok, trükköket 
mutathattak be a kutyusokkal, sőt 
akadálypályán össze is mérhették 
gyorsaságukat velük. 

Köszönjük még egyszer a Mó-
rahalom Városi Önkéntes Tűz-
oltó Egyesületnek és a Momalisa 
kutyaiskolának a lehetőséget, és 
hogy emlékezetessé tették diákja-
ink számára ezt a pénteki napot! 
Reméljük, lesz még lehetőségünk 
találkozni velük!

Ezen kívül szeretnénk megkö-
szönni a programok levezénylé-
sében részt vevő kollégáink mun-
káját is, nélkülük ez a nap nem 
valósulhatott volna ilyen jól meg!

ÜNNEPEINK
Június 18-án 10.00-től búcsúznak a nyolcadikosok ballagási ünnep keretében társaiktól és az iskolától.
Június 21-én 17.00-kor tartjuk tanévzáró ünnepségünket.
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A PÁL UTCAI FIÚK 2. (A KALAND FOLYTATÓDIK)

A Mórahalmi Móra Ferenc Álta-
lános Iskola 5. osztályos tanulói 
Molnár Ferenc nagysikerű regé-
nyét – amely egyben kötelező ol-
vasmány is volt – A Pál utcai fiúkat 
projekt formában dolgozták fel. A 
regényről nagyszerű beszámolók, 
plakátok készültek irodalomórán, 
megírták a regény folytatását is, 
képzőművészetből és technikából 
makettet készítettek, Márton Gá-
bor hitoktatónak köszönhetően 
pedig kipróbálhatták a métázást is. 

Két hónappal Nemecsek halála 
után újra összeült a Pál utcai fiúk 
csapata. Megemlékeztek Nemecsek-
ről és gyertyát gyújtottak emlékére.

A mostani gyűlésük témája az 
új grund keresése volt, ahol foly-

tathatják gyerekkorukat. Több 
javaslat is érkezett. Barabás a vá-
góhíd mögötti üres telket javasolta, 
Kolnay inkább a déli vasút elha-
gyatott telkére szavazott, Geréb 
ötlete tetszett a többségnek, aki a 
Rákóczi út végén lévő ligetet java-
solta. Megbeszélték, hogy holnap 
ott találkozik a csapat.

Másnap, mikor az utcába értek, 
meglepetésükre a vörösingesekkel 
futottak össze.

- Úgy látszik, ugyanazt gondoltá-
tok, mint mi. – mondta Csónakos.

- Igen, ez a hely a miénk lesz. – 
mondta az idősebb Pásztor.

- Roham! – kiáltotta Boka.
Nagy sietség után a két csapat 

egyszerre tűzte ki a zászlóját egy 
dombra. Holnapra közös megbe-

szélést hirdettek, hogy eldöntsék, 
kié legyen a telek. Másnap az is-
kolában a fiúk nagyon izgatottak 
voltak. Nagyon ködös nap volt a 
döntés napja. A fiúk alig láttak 
el az orrukig. Mire mindenki 
odaért, Boka elkezdte volna a 
gyűlést, de észrevett egy alakot a 
dombnál, ahova a zászlót tették. 
Lázár volt az. A vízivárosiak ve-
zére. Lila kockás ingben volt, ami 
a vízivárosiak hivatalos öltözete. 
Arca komor, tekintélyt sugárzó. 
Mire Boka észrevette, Lázár már 
letépte a két kitűzött zászlót, és 
helyükre kirakta a saját lila-fehér 
lobogójukat, így az új grund el-
veszett. 

Csalódottságukban a vörösinge-
sek és a Pál utcai fiúk szövetséget 
kötnek a liget visszaszerzésére. Más-
nap a fiúk hősies küzdelemmel visz-
szaszerezték a ligetet. A fiúk meg-
választották Bokát elnöknek, és a 
ligetet Nemecsekről nevezték el.

/Kispéter Hédi/

A Pál utcai fiúk folytatása Boka 
szemszögéből

Ekkor Nemecsek anyja azt taná-
csolta, hogy menjenek haza. Boka 
fájó szívvel hazaindult, és kérte a 
többieket, hogy ők is tegyenek így. 
A kapitány mikor kiért a házból, 
szomorúan visszanézett a Neme-
csek ablakához, ahol nemrég még 
egészségesen látta a fiút. Boka 
megindult otthonába, de nem 

egyenesen, hanem a lehető leghosz-
szabb úton, és mélyen gondolatai-
ba merült.

Mikor felébredt, megreggelizett, 
és egyből Nemecsekékhez ment, 
hogy tudakozódjon az állapotáról, 
de mire odaért a kis szőke fiút se-
hol sem látta.

- Ugye, nem halt meg? -szaladt 
ki Bokából. Válasz helyett sírást 
kapott, de ennyiből is megértette. 
Letérdelt az ágy mellé, ahol tegnap 
még barátját látta, és elkezdett 
könnyes szemmel suttogni.

- Te voltál a legbátrabb Pál ut-
cai fiú, te bizony – és még jobban 
dörzsölte a szemét. – Remélem, jó 
helyen vagy, mert a legjobbat ér-
demled.

Ezután felállt, és az iskolába in-
dult. Ott elmondta, hogy Neme-
csek ma reggel meghalt. Min-
denkin látta a szomorúságot, és 
belátta, milyen bolondok voltak, 
miközben harcoltak a grundért, a 
barátjukkal is lehettek volna.

Két nappal később mind részt 
vettek az istentiszteleten, amit kü-
lön a „közlegénynek” szerveztek. 
Boka utána elment a grundhoz, 
amit akkor már elkezdtek beépí-
teni. Elhatározta, hogy ha valaki 
megkérdezi, hogy ki miatt nem 
adja fel, akkor ezt fogja mondani: 
„A világ legjobb közlegénye miatt. 
Akit örökre tisztelni fogok.”

/Szécsi Borbála/

A TÁJFUTÁS VILÁGNAPJA A MÓRASULIBAN 
Májusban már hatodik alkalommal került megrende-
zésre a Tájfutás Világnapja (World Orienteering Day).

A Nemzetközi Tájékozódási Futó Szövetség (IOF) azzal 
a céllal hozta létre az eseményt, hogy kedvet teremtsen a 
mozgáshoz, az egészséges életmódhoz, láthatóvá és elér-
hetővé tegye a tájfutást a fiatalok számára és segítse a ta-
nárokat a sportág játékos és izgalmas megismertetésében.

Természetesen a Magyar Tájékozódási Futó Szövetség 
is mindent megtett, hogy minél több településen, is-
kolában meg tudják szervezni a helyi tájfutó eseményt. 
Ehhez oklevéllel, térképnyomtatással segítette a rende-
zőket. 

A Mórahalmi Móra Ferenc általános Iskola eddig 
mind a hat alkalommal felkerült a világtérképre, sőt, 
volt olyan összegzés, ahol példaként emlegették iskolánk 
rendezvényét.

Idén is szerencsések voltunk, hiszen tanárainkkal és 
lelkes önkéntes segítőkkel (régi és jelenlegi tájfutókkal) 
kiváló időben közel 300 tanuló ismerhette meg a tájfu-
tás alapjait, a térképet, tájolót és a pontok megtalálásá-
nak örömét. Ezt nem lehet abbahagyni! Folytatás jövőre!

Szerencsiné Csamangó Jusztina
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NYÁR A BÖLCSIBEN SZÓRAKOZTATÓ ÖTLETEKKEL

A Huncutka Bölcsődében a 3 he-
tes nyári bezárás a megszokott. A 
2022-es nevelési évben ezt a július 
25-től augusztus 12-ig tartó idő-
szakot az intézményi nagytakarí-
tásra és szabadságoltatásra hasz-
náljuk fel. A nyár többi részében 
igyekszünk a bölcsisek kedvében 
járni és hűsítő, ötletes játékokkal 
gazdagítani mindennapjaikat. 

Bölcsődénkben a nyár beköszön-
tével a teljes játékidőt a szabadban 
töltjük. Reggeli után már húzzák 

is a gyerekek a kinti cipőcskéket és 
indul az udvari motorozás, hintá-
zás, homokozás. A tízórait is rend-
szerint a teraszokon fogyasztják el 
az apróságok.

Sokszor építünk akadálypályát az 
udvaron, melyen a legkisebb gyer-
kőcök is ügyesen haladnak végig. 
Amikor igazán nagy a meleg, jöhet 
a medence, pancsi és a fürdés. A 
bölcsődénkben lehetőségünk van vi-
zeskedni a kicsikkel, szinte minden-
ki számára közkedvelt a pancsolónk. 

Ilyenkor önfeledten ugrálnak a gye-
rekek a vízsugarak között és élvezik 
a hűsítő párakaput is. De bátran fes-
tenek is a vízzel. Otthon kereshetnek 
a szülők is olyan felületet, amelyen 
nyomon hagy egy vizes ecset vagy 
szivacs (pl. betonfelület). Kisebb 
gyerekek nagyon szeretik. Ugyan-
így az aszfaltkrétás rajzolást vagy a 
kavicsfestést is elmélyülten szokták a 
gyerkőcök gyakorolni. És a játéköt-
letek sora végtelen. Bogárgyűjtés, 
bogármegfigyelés az udvaron, kis 
lakhely készítése a bogaraknak do-
bozból, de a közös papírsárkány-ké-
szítés is szuper elfoglaltság és játék 
akár otthon a gyermekkel közösen 
is. Ha a nagy kánikulában hűsítőre 
vágyik a család, a házifagyi készítése 
friss gyümölcsből egy újabb jó móka 
a gyerekekkel a vakáció idején.

Ha a kicsik nyári otthon töltött 
napjaiban azt szeretnénk, hogy ne 
a tv vagy a számítógép előtt töltsék 
a nyarat, akkor igen szórakoztató 
dolgokat kell kitalálnunk. Pár ötlet 
még, amikkel remekül elvannak a 

gyerekek a nyári szünet során: egyik 
kedvenc a bunker vagy a kuckó épí-
tése. Épülhet a bunker a kertben 
vagy délben a házban. Ha nincs 
miből építeni, de van otthon sátor, 
a gyerekeknek másodpercek alatt sa-
ját kis lakásuk lesz. Ha jó idő van, a 
vízilufis játék is garantáltan nagy si-
ker lesz, csak előre meg kell egyezni, 
hogy a lufidarabkák összeszedése is 
közös feladat a játék végén. Ha dél-
ben be kell menni a házba a nap elől, 
jó móka a lufi-tollasozás is. Otthoni 
„mezítlábas” park építése vagy aka-
dálypálya a kertben, lakásban mind 
nagyon szuper szórakozás kicsiknek 
és nagyobbaknak egyaránt. Ezeket 
a játékokat a bölcsiben nagyon sze-
retik a gyerekek, így bátran ajánljuk 
otthoni kipróbálásra is. 

Nagyon kellemes, a gyerekekkel 
közös élményeket átélt nyári kikap-
csolódást kíván minden családnak 
a Huncutka Bölcsőde kollektívája!

Hódi Linda
kisgyermeknevelő

ZÖLD HÍREK AZ OVIBÓL

Április 22-én a Föld napja alkalmából nagysza-
bású magaságyás-készítést és virágosítási akciót 
hirdettünk óvoda szinten. A virágosítási akció 
már ősszel elkezdődött, minden csoport más-
más helyszínen és stílusban szépítette az óvoda 

udvarát. Az őszi ültetést cseréltük egynyári vagy 
télálló növényekre a szülők segítségével.

A zöld óvoda pályázat egyik céljai között 
szerepelt a magaságyás kialakítása, melyet a 
Móra-Input Kft. segítségével, valamint szin-

tén szülői támogatással már idén meg tudtunk 
valósítani. A magaságyásokba fűszernövények, 
saláta és hagyma került. A Móra-Input Kft. egy 
vegyszermentes biogazdálkodásban is használ-
ható (Biokal 1) növénykondicionáló csomagot 
is felajánlott a növények tápanyag-utánpótlá-
sához.

Május végén a gyerekek által is gondozott sa-
láta, hagyma a csoportok asztalára került. Az 
ágyások ezután sem maradtak üresen, hiszen 
a fűszernövények mellé paprikát ültettünk. A 
sütőtök, a bab palánta is végleges helyükre ke-
rültek a kerítés mellé. Az egyre ismertebb batáta 
növény is gazdagítja, szépíti óvodánk udvarát. 
Bizakodunk a bőséges sütőtök, bab, paprika, 
batáta termésben. 

Ezen projekt megvalósulásához köszönjük a 
támogatást, segítséget mindenkinek, legyen az 
felajánló vagy tevékenykedő.

Óvoda kollektívája

ÚTÉPÍTÉS A PACSIRTA DŰLŐBEN
Az Agrárminisztérium pályázati kiírása alapján 
Mórahalom Városi Önkormányzat pályázatot 
nyert 100%-os támogatottsággal 20.295.143,- 
Ft értékben „Zárkertek infrastrukturális fej-
lesztése Mórahalmon” elnevezéssel. A pályázat 
keretein belül megvalósításra kerül a Móraha-
lom, 3042 hrsz. Pacsirta dűlő zúzottkő/tört-
beton alap és mart aszfalt záróréteggel történő 

megépítése, valamint mind a négy zártkerti ut-
cában őshonos gyümölcsfák telepítése. 2022. 
május 9-én a zártkertek tulajdonosai személyes 
tájékoztatást kaptak a kivitelezési munkákról. 
A gyümölcsfák március végén telepítésre kerül-
tek, az útépítési munkálatok 2022. június 30-ig 
elkészülnek.

Mórahalom Városi Önkormányzat

BÚCSÚ –  
ÚJ HELYSZÍNEN!
Tekintettel arra, hogy az idei úrnapi búcsú 
napján (június 19-én) a városban vásár is van, 
ezért a búcsú helyszíne a vásártérrel átellenben 
lévő benzinkút és munkásszálló közötti füves 
terület lesz.
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KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Kiri-Dobó Dorka

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Zsákai Tamásnak és Virág Noéminek Zente
Kiri Zsoltnak és Dobó Ildikónak Dorka
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Bischof Gergő és Vlasits Kitti
• Juhász József és Fülöp Zsuzsanna Irén
• Csaba Károly és Németh Szilvia
• Huterják Krisztián Gergő és Szűcs Dóra
• Kondor Ádám és Szalma Melinda
• Kókai Péter András és Ferenczi Klaudia
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Tóth Ferencné Tóth Veronika, 93 éves (V. ker. 61.)
Kiss Antal, 78 éves (Kossuth park 29.)
Szűcs József, 80 éves (Szántó u. 1.)
Szaniszló Péterné Krisztin Julianna, 72 éves (Délibáb u. 5.)
Szabó Sándor, 73 éves (Remény u. 6.)
Császár Ferencné Böröcz Mária, 95 éves (Szegedi út 1.)
Kisillés Károly, 73 éves (Zákányszék, Tanya 33.)
Turu László Árpád, 84 éves (Szeged, Gera Sándor u. 63.) 
Istók Istvánné Pakai Mária, 71 éves (István király út 2/a.) 
Dr. Farkas Csamangó Lajos, 90 éves (Szegedi út)
Tóth Tünde, 45 éves (Röszke, III. ker. 268.) 
Szabó Sándor Lászlóné Nagy Éva, 72 éves (Szegedi út 1.)
Nyugodjanak békében!

ÉLET A KÖNYVTÁRBAN

A Tóth Menyhért Városi Könyvtárban egymást váltották a cso-
portok április és május hónapban. Az óvodásoktól a középisko-
lásokig volt kínálat a foglalkozások között. Tartalmában három 
program köré szervezte a könyvtár az alkalmakat: Kalando-
zások a könyvtárban, Könyvfaló, és Bálint Ágnes program.

Áprilisban kezdődtek a Kalando-
zások a könyvtárban című prog-
ram rendhagyó órái. A célközön-
ség az 5.-12. évfolyam, vagyis az 
általános iskola felső tagozata, és 
a középiskolás korosztály. Az órák 
egy-egy ismert ereklye köré épül-
tek, ennek kapcsán elevenítve fel a 
gyerekek, fiatalok meglévő tudását 
irodalomból, történelemből, föld-
rajzból, és kapcsoltak ezekhez új 
információt. Az órák játékos, in-
teraktív módszerekkel közelítették 
meg a témát, a résztvevők általános 
megelégedésére. Eddig tizenkét al-
kalommal fogadtunk csoportokat 
a Móra Ferenc Általános Iskolából, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskolából és a Tóth János Szakkép-
ző Iskolából.

Májusban útjára indult a Bálint 
Ágnes program is, amelynek kere-
tében óvodás csoportokat fogad a 
könyvtár bábfoglalkozásokra. Ezen 
alkalmakon a gyerekek megismer-
kedhetnek a szerző mesefiguráival, 
és megnézhetnek egy bábelőadást a 
Mazsola című kötet első két mesé-
jének feldolgozásaképpen.

Lezárult az idei Könyvfaló olvasó-
verseny is, amit több mint 20 év pá-
lyafutás után már senkinek sem kell 
bemutatni. Az idei tanévben 61 kisdi-
ák vett részt a játékban. A zárórendez-
vényre június 8-án délelőtt kerül sor. 
Szeretnénk megköszönni az együtt-
működést az általános iskoláknak, a 
szülőknek, és a támogatóknak. Nél-
külük most sem sikerült volna!

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros
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2022. JÚNIUS 30- JÚLIUS 3. 

XVIII. Homokháti Mórahalom

2022.06.30. (csütörtök)

Szent László Park
18.30 130 éves település Mórahalom – szabadtéri fotókiállítás.

Szironta együttes előadása 

2022.07.01. (péntek) 
17.00 Gyerekeknek  légvárak  és sepregető ügyességi játék, kézműves foglalkozás

17.30 Fesztivál hívogató felvonulás

18.00 Legyen vendégünk ágyaspálinka kóstolóra!

19.00 Legyen vendégünk saslik kóstolóra!

Nagyszínpad
18.00 – 19.00 Az Arlechino TSE  

és Classicon KTSE műsora 

19.00 – 20.00 A Mórahalmi Fúvószenekar koncertje 

20.30 – 22.00 Horváth Tamás és zenekara koncert

22.30 – 02.00 Sátor party - a nyár legpörgő sebb  

slágereivel és Dj Big Billel

Kisszínpad
17.30 – 18.15 Aranygyapjú Társulat: A halász és a nagyra vágyó felesége,  

zenés bábelőadás

18.30 – 19.20 7mérföldes gyermekzenekar koncertje

19.30 – 20.30 Geri Gábor zenés műsora

20.45 - 24.00 Pintér Józsi mulatója

Delhusza Gjon Horváth Tamás Karda Beáta Magyar Rózsa Szikora Róbert  

és az R-GO
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2022. JÚNIUS 30- JÚLIUS 3. 

Mórahalom 2022.07.02. (szombat)

Sport és Labdarugó Centrum

10.00 Nemzetközi Öregfiúk Focitorna

Szent Erzsébet Gyógyfürdő

14.30 Néptánc fesztivál nyitóműsor

15.30 Barity fivérek balkáni műsora

ETIK udvar
14.00 Lecsófőző verseny – További információ: tothjanos.morahalom,@gmail.com, 0662/541-280

16.00 Gyerekeknek népi fajátékok, ugrálóvár, kézműves foglalkozás, 

17.00 Hagyományos arató mise  

a Szent László Katolikus Templomban

Nagyszínpad
17.00 – 18.30 XVIII. Nemzetközi Néptánc Fesztivál (helyi, határon túli néptánc csoportok)

19.00 - 20.00 Gyantár Zenekar koncertje

20.20 – 21.00 Magyar Rózsa mulatós műsora

21.30 – 02.00 Aratóbál – Zenél a HangulatBand

Kisszínpad
16.00 -16.50 Csiga Duó gyerekzenekar koncertje

17.00 – 17.30 Csatai Gergő lufihajtogató bohóc  műsora majd lufihajtogatás a játszótéren

18.00 – 19.00 Solisconsort koncert 

19.30 – 21.00 Barity fivérek balkáni műsora

21.20 – 02.00 Wannabe – Best of 90S & 00S évek Dj Bigi Boy-jal

2022.07.03. (vasárnap)
16.00 Gyerekeknek babasarok, légvárak és kézműves foglalkozás,  

Coca-Cola ugrálóvár

Nagyszínpad
17.00 – 17.50 Karda Beáta műsora

18.00 – 18.50 Delhusza Gjon műsora

19.00 – 19.30 Jubiláns házasok köszöntése

20.00 – 21.40 Szikora Róbert és az R-GO zenekar

Kisszínpad
16.00 – 16.40 Léghajó Meseszínház műsora

17.00 – 18.00 Parlando Énekegyüttes műsora

18.00 – 19.00 Folkbeat koncert

19.30 – 20.00 Néptáncosok folklór műsora

Szikora Róbert  

és az R-GO

Folkbeat

Étel-ital mi szem-szájnak  
ingere, kézműves árusok, rétes
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Érdeklődni: Aranyszöm  
Rendezvényház, 
62/281219
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HATÁRTALANUL SZLOVÁKIÁBAN 
A hetedik évfolyam elutazhatott a gyönyörű hegyvidékes Szlovákiába. Nagyon örültünk a le-
hetőségnek, mindannyian lelkesedve vártuk az indulás napját. Az utazás jó hangulatban telt, a 
buszsofőr kedvesen fogadott minket és az sem zavarta, hogy énekeltünk, mókáztunk az úton.

A legelső napon a füleki várat lá-
togattuk meg, majd elfoglaltuk a 
szállást és íjászkodtunk. A máso-
dik napon Kassát és Eperjest cso-

dálhattuk meg. Délután izgalmas 
és fárasztónak ígérkező túra várt 
ránk, Sáros várának „bevétele”. Az 
időjárás kitolt velünk, bőrig áz-

tunk. Harmadik napon a Száde-
lői-völgyben gyalogoltunk 7 km-t, 
ahol megnézhettük a Cukorsüve-
get. Este a Gömöri gyöngyfűzés 

mesterségét próbálhattuk ki. A 
negyedik napon Késmárkra és Lő-
csére látogattunk, majd megcso-
dáltuk a Márkusfalvi kastélyt. Az 
utolsó napon a Szilicei-fennsíkon 
található jégbarlangba látogattunk 
el, majd utunk Csetnekre vezetett, 
ahol megnéztük az evangélikus 
templomot.

A rengeteg látnivaló mellett so-
kat beszélgettünk, társasoztunk és 
nevettünk. Nagyon finom vacso-
rákkal vártak minket a szálláshe-
lyeken, ahol velünk egyidős gyere-
kekkel is találkoztunk. Barátságok 
szövődtek, ezekre szeretnénk na-
gyon vigyázni. Mindent összevetve 
nagyon jól éreztük magunkat, az 
egész kirándulásban talán mégis az 
volt a legjobb, hogy a két hetedi-
kes osztály több időt tudott együtt 
tölteni és jobban megismerhettük 
egymást. 

Dudás Regina, Tóth Eliza
hetedikeseink beszámolója

RENDHAGYÓ HITTANÓRA A RABBIVAL
Három felsős osztályhoz látogatott el hi-

toktatóink meghívására Kendrusz Attila, a 
szegedi zsidó hitközség rabbija, hogy egy-
egy rendhagyó hittanóra keretében a zsidó 
hagyományokról és szokásokról beszélges-
sen a gyerekekkel. 

A két 8. és az 5. osztályosok hallhattak a 
Shabbat megünnepléséről, a vallási és hét-
köznapi tevékenységekhez kapcsolódó elő-
írásokról, illetve ezeknek a zsidó történelmi 
eredetéről. Az 5. osztályosok órájára a Móra-
halmi Móra Ferenc Általános Iskola ötödi-
kes hittanosai is ellátogattak, az így nagyra 
nőtt létszámú hallgatóság számos érdekes 
kérdést tett fel a rabbinak, akinek ezúton 
is köszönjük a lehetőséget, hogy megismer-
kedhettünk a kereszténység gyökereit is je-
lentő zsidóság vallási hagyományaival.

MOFUZE HÍREK

RÉZFÚVÓSAINK SIKEREI
Ismételten nagyszerű hírekkel szol-
gálhatunk, hiszen zenekarunk te-
hetséges tagjai folyamatosan meg-
mérettetik magukat különböző 
versenyeken szólóhangszeresként. 
Az elmúlt hetekből két örömteli 
eredményről is beszámolhatunk, 
melyet rezeseink „szállítottak”.

Áprilisban a Dugonics Társaság 

Ifjúsági Tagozatának 22. Művésze-
ti Fesztivál és Irodalmi pályázatán 
Szalai Márton tenorkürtön első 
helyezést ért el. A szegedi városhá-
zán április 26-án tartott díjátadó 
gálaesten Marci ízelítőt is adott 
tehetségéből a megjelenteknek. 

Masa Richárd, miután 2021 szep-
temberében Brno-ban megnyert 

egy rangos nemzetközi tubaver-
senyt, ezúttal a németországi Mark-
neukirchen-ben az 57. Nemzetkö-
zi Tubaversenyen ért el második 

helyezést. Ricsi emellett elhozta a 
verseny közönségdíját is. 

Gratulálunk fiúk, nagyon büsz-
kék vagyunk rátok!

A következő hetekben itt találkozhatnak fúvószenekarunkkal:
2022. június 11. 15:00 Spárgafesztivál, Öttömös
2022. július 1. 18:00 Mórahalmi Sokadalom
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SZÉP SIKER A BÁLINT SÁNDOR EMLÉKVERSENYEN
Korosztályában első helyet ért el 8. osztályos csapatunk (Már-
ton Krisztina, Varga Nóra, Varga Sára) a Napsugaras Tájház 
által szervezett Bálint Sándor emlékversenyen. 

Az egyházmegyei szintű, nagy 
számú résztvevővel lezajlott két-
fordulós vetélkedésen a két móra-
halmi általános iskolából összesen 
14 diák vett részt. Az 5-6. osztá-
lyosok között induló négy csapat 
nem jutott fel a dobogóra, de 
részvételükért ők is megérdemlik 
a dicséretet. 

Az első fordulóban saját gyűjtő-
munkán alapuló gondolattérképet 
készítetek, a másodikban szegedi 
városjátékban vettek részt, ahol 
izgalmas feladatokon keresztül 
ismerkedtek meg Bálint  Sán-

dor munkásságával, életével. Tit-
kos üzenet a könyvtárban, kézírás 
böngészése a múzeumban, QR-kó-
dok az utcákon, tarhonyakészítés 
az egyetemen, gyógykenőcs keve-
rése a kolostorban és így tovább, 
míg a Napsugaras Tájházban a nap 
során összegyűjtött információkról 
számot nem adtak.

A két felsős korosztály és a kö-
zépiskolások jutalmait Barna 
Gábor néprajz-professzor adta át. 
A legjobb három csapatot külön 
értékelték, de senki nem távozott 
üres kézzel (és üres hassal – kö-

szönhetően a tájházban kisütött 
finom házi kalácsoknak). 

Köszönet a csapatok előzetes 
munkájáért, felkészüléséért és 
a hosszú séták során tanúsított 

kitartásáért! Gratulálunk a 8. 
osztályosoknak és a további ver-
sengésre biztatjuk az 5-6. osztály 
tanulóit! 

Felkészítő tanár: Márton Gábor

VARÁZSLATOS FIZIKA
Május 4-én Ignácz Ferenc lézerfi-
zikus rendhagyó fizikaórát tartott 
iskolánkban egyik kollégájával. 
A tanár úr a Szegedi Egyetemen 
tanít, kutat, orvosi műszereket fej-
leszt. Olyan oktató, aki küldetésé-
nek érzi, hogy a sokak által nem 
kedvelt fizikát emberközeli olda-
láról is megmutassa a tanulóknak. 
Amint lehetősége nyílik rá, bepa-
kolja autójába a kísérleti eszközö-
ket és ellátogat néhány iskolába, 
ahol látványos fizikai kísérleteket 
mutat be a diákoknak. Láthat-
tunk elektrosztatikai kísérleteket, 
elmagyarázta nekünk, hogy miért 
áll égnek a hajunk, ha közelítünk 
hozzá egy megdörzsölt műanyag 
rúddal, majd Van de Graaf ge-

nerátorral tette még érdekesebbé 
számunkra az elektrosztatikát. A 
kísérleteket egy besötétített terem-
ben élvezhettük, így sokkal jobban 
láthattuk a szikrakisüléseket.

Tesláról is mesélt nekünk, megis-
mertük a róla elnevezett tekercset 
is. UV-lámpával világított meg 
különböző folyadékokat, üveg-
csőbe zárt gázokat. Az UV-lámpa 
segítségével megmutatta, hogyan 
fedezhetünk fel egyedi azonosí-
tókat pénzeken, amiket szabad 
szemmel nem látunk. A kísérletek 
közben szóba került a látható fény, 
az ultraibolya és az infravörös fény 
is. A legérdekesebb talán az volt, 
ahogy egy távkapcsolóval működ-
tette a telefonját. Megismerhettük 

a lézerek fajtáit, majd néhányat 
bemutatott közülük, rácsot helye-
zett a sugár útjába és fantasztikus 
színes alakzatokat hozott létre a 
mennyezeten.

Láthattunk olyan optikai kábelt, 
amit a kábeltévések használnak, 
miközben megismertük az adat-
átvitel működési elvét, majd a 
prizmát és az optikai kábelt lézer-
rel megvilágítva láthattuk a teljes 
visszaverődés jelenségét. Mindenki 
kedvence az egyik leglátványosabb 
kísérlet volt, amikor a tanár úr 
forró vizet öntött a palackban lévő 
nitrogénre és a  kiömlő „felhő” be-
terítette a terem egy részét. A nit-
rogénbe helyezett felfújt léggömb 
és levél egy pillanat alatt törékeny-

nyé vált. A kísérletek szemlélteté-
se közben hallhattunk a nitrogén 
olvadás- és fagyáspontjáról és a 
szublimációról.

A bemutató után mi is kipróbál-
hattuk az eszközöket és fénytani 
kísérleteket láthattunk: lézer-
rel világította meg a különböző 
műanyag lencséket, a fénytörés 
jelenségét szemléltetve.

Nagyon örülünk, hogy Ignácz 
Ferenc tanár úr, aki ennyire elhi-
vatott a fizika iránt, időt szánt ránk 
és érdekes, látványos kísérletekkel 
tette még emberközelibbé szá-
munkra a fizikát!

Reméljük, jövőre is eljön isko-
lánkba!

BÉRMÁLÁS
Főtisztelendő Kovács Péter helynök, esperes atya 88 fiatalnak (8. osztályosoknak, középiskolásoknak és felnőtteknek) szolgáltatta ki a bérmálás 
szentségét május 29-én a mórahalmi Szent László király templomban.
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CSONGRÁD-CSANÁD MEGYEI RÉZFÚVÓS VERSENY
„Szorgalom nélkül semmit nem 

ér a tehetség. A tehetség nem más, 
mint egy mánia, amit az embernek 
muszáj csinálni, tehát szorgalom.” /

Gyárfás Dorka/

A 30 éves Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola és a Mórahalmi 
Fúvószenéért Egyesület már he-
tedik alkalommal rendezte meg a 
megyei rézfúvós versenyt. Szeren-
csére, április 29-én jelenléti ver-
senyt tudtunk tartani! 

Szinte az egész megyéből ér-
keztek növendékek: 55 gyermek 
mérte össze tudását, megmutatva 
felkészültségüket a négytagú zsűri 
és a közönség előtt. Ezúttal Újvá-
ri István trombitaművész, Szabó 
László kürtművész, Kalmár Zoltán 
harsonaművész és Atyimó Ferenc 
tubaművész foglaltak helyet a zsű-
riben. A színvonalas versenyen va-

lóban nehéz dolga volt a zsűrinek.
Iskolánkat 11 tanuló képviselte és 

fantasztikus eredményeket értek el!
I. korcsoport: Berta Bence vadász-

kürt – Ezüst, Tóth Kornélia vadász-
kürt – Arany, Horváth Zorán tuba 
– Kiemelt Arany, Szekeres Blanka 
tenorkürt – Kiemelt Arany

II. korcsoport: Csonka Viktória 
trombita – Bronz, Mészáros Noé-
mi tenorkürt – Ezüst, Varga Do-
nát harsona – Arany, Szántó Péter 
trombita – Arany, Markó Sára 
trombita – Arany 

IV. korcsoport: Kovács Milán 
harsona – Arany, Haumann Tódor 
harsona – Arany.

Felkészítő tanárok: Czifra Dániel 
és Szalai Krisztián tanári különdíj-
ban részesültek. Zongorán kísért: 
Farkas Jácinta

Gratulálunk és további sok sikert 
kívánunk!

TURISZTIKAI HÍREK
KIRÁNDULJON A BUBA BUSSZAL!

Június 4-től újra menetrendszerűen jár a BUBA 
busz! Fedezzék fel városunkat, természeti érté-
keinket, látnivalóinkat a turisztikai szezonban 
városnéző, „Hop On – Hop Off” jelleggel köz-
lekedő elektromos kisbusszal. 

Hogy ez mit is jelent? Szálljanak fel egy adott 
járatra, és ha út közben valamely megállónál le-
szállnak, egy későbbi időpontban közlekedő busz-
ra felszállhatnak az előzőleg megvásárolt jeggyel.

Járatunk a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfür-
dőtől indul, körjáratként pedig elérhetővé válik az 
Ezer Év Parkja, a Nagyszéksós-tó és Bivalyrezervá-
tum, valamint a KOLO Szerb Kulturális Központ. 

A járat menetrendje a következőképpen ala-

kul: 2022. június 4-től augusztus 25-ig szom-
bat, vasárnap és ünnepnapokon 16.00; 17.00; 
18.00 és 19.00 órakor.

Különjárattal családi rendezvények, progra-
mok (12 fő/út) esetén is állunk rendelkezésükre!

Az árakról, és további információkkal kapcso-
latban érdeklődni a tdm@morahalom.hu e-ma-
il címen lehet, vagy személyesen a Móra-Tou-
rist irodájában a Tömörkény utca 3. szám alatt 
minden hétköznap 8 és 16 között.

MÓRAHALOM AZ ÚJVIDÉKI NEMZETKÖZI 
KIÁLLÍTÁSON 
Májusban a már tradíciónak számító 89. Új-
vidéki Nemzetközi Mezőgazdasági Kiállítá-
son folytatódott Mórahalom népszerűsítése, 
melyen Magyarország kiemelt nemzetközi 
partnerként volt jelen. A Magyar Turisztikai 
Ügynökség jóvoltából Magyarország turizmu-
sát Szeged, Makó, Harkány, Pécs és Móraha-
lom képviselte. A kiállításra ellátogatók mind 
potenciális vendégek a Szent Erzsébet Móra-
halmi Gyógyfürdő számára, így a megjelenés 
kiemelt jelentőségű és sikeres volt a mórahalmi 
stand részéről.

A kiállítást többek közt Orbán Viktor mi-
niszterelnök és Aleksandar Vucic szerb államfő 
nyitotta meg. A megnyitón többek közt elhang-
zott, hogy Szerbia és Magyarország közötti gaz-

dasági, kereskedelmi és turisztikai lendületes 
fejlődés a két állam közötti jó kapcsolatoknak 
és a kölcsönös bizalomnak is köszönhető. A 7 
napos rendezvény alatt közel 140 ezer ember 
fordult meg a kiállításon. A turisztikai dele-
gáció utolsó estjét egy vacsorával egybekötött 
kapcsolatépítő eseménnyel zárta, ahol közel 40 
szerbiai utazási irodával ismertethették meg a 
térség attrakcióit, szolgáltatási lehetőségeit, a 
későbbi közös együttműködések reményében. 

facebook.com/moranettv
media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket  a YouTube-on, 
fényképeinket pedig az Instagramon!www.moranettv.hu



15facebook.com/Móra-Net Televízió

„FŐNIX OPEN” FESZTIVÁL

Az ARLECHINO Tánc- és Spor-
tegyesület a Magyar Majorette 
Szervezetek Szövetségével karöltve 
május 14-én ismét a majorette fel-
legvárává varázsolta a Móradombi 
Sportcsarnokot. A Főnix Open 
Fesztivál országosan meghirdetett 
verseny, melyre 13 majorette szer-
vezet közel 160 versenyzője érke-
zett, 12 települést képviselve.

A legmesszebbről érkező csoport 
a Rédei LION Majorette csoport 
volt, akik 3 napon át élvezték vá-
rosunk vendégszeretetét, illetve a 
határon túlról, Szabadkáról is volt 
résztvevője a versenynek.

Eddig úgy alakult, hogy az 
első, 2014-ben rendezett ver-
senyt követően, 2018-ban adott 
otthont majorette versenynek 
Mórahalom és most, 2022-ben 
is itt került megrendezésre a Szö-
vetség által meghirdetett, tavaszi 
időszak utolsó versenye, mielőtt 
teljes f igyelemmel az Európa 
Bajnokságra összpontosítanak a 
Magyarországot képviselő ver-
senyzők. A házigazda Arlechi-
no Tánc- és Sportegyesület két 

versenyzője, Balogh Nóra és 
Tóth-Bata Hanna is tagja a ma-
gyar delegációnak.

A versenyt megelőzően komoly 
szervező munka folyt, hogy min-
den meglegyen, ott legyen, jó 
legyen. A verseny előestéjén már 
szorgos kezek készítették elő a 
versenyteret, a csoportok fogadá-
sára az öltözőket, készült a dísz-
let, a fotósarok és minden, ami 
biztosította a  sikeres versenyzés 
feltételeit.

Elismerés illeti a már sokszor em-
lített Arlechino szülői közösséget, 
hiszen ez alkalommal is kitettek 
magukért. A tőlük már megszo-
kott precizitással, pontossággal, 
igényességgel, felelősséggel végez-
ték a vállalt feladatukat és ennek 
köszönhetően egy nagyszerű, szín-
vonalas versenyt sikerült lebonyo-
lítani. Az egyesület táncosai nem 
„csak” a versenyre készültek nagy 
szorgalommal, de a verseny körüli 
teendőkből is kivették a részüket. 

Igazi összefogással valósult meg a 
magas színvonalú, remek hangula-
tú verseny. Bárcsak az életünk más 
területein is találkozhatnánk ilyen 
összefogással!

Büszkeséggel tölt el, hogy ilyen 
nagyszerű csapattal dolgozhatok. 
Nagyszerű emberek mind!

Köszönetet mondunk a támo-
gatóknak, akik hozzájárultak a 
verseny megrendezéséhez: Guczi 
Tibornak a Varga Csárda nagylel-
kű támogatásáért, Berta Zsoltnak 
az Elixír Hotel segítségéért, Bu-
bori Róbertnek a Károlykert Viga-
dó együttműködéséért, a Ruzsai 
Sportkörnek, valamint Csiszár 
Melindának, Míg Krisztiánnak és 
Szekeres Attilának.

A versenyzőink is nagyszerűen 
szerepeltek, ezt az eredmények is 
jól tükrözik.

Start kategóriában a MINI cso-
port Pom csapat formációja Ezüst 
Minősítést, Bot mini formációja 
Ezüst Minősítést és Pom mini for-
mációja 1. helyezést, Ezüst Minő-
sítéssel ért el.

MASTER kategóriában Cadet 
korosztályban a MAZSOLA cso-
port Pom csapat formációja 2. he-
lyezést Bronz Minősítéssel ért el.

A Bot solo formáció eredményei: 
Bakonyi Léna 2. helyezett Ezüst 
Minősítés, Kis Zoé 3. helyezés 
Ezüst Minősítés és Tóth Noémi 4. 
helyezés Bronz Minősítés

Pom duo/trio eredmények: 
Bakonyi Léna-Laboncz Naomi 
2. hely Bronz Minősítés, Pakai 
Eszter-Szekeres Lili-Tóth Réka 
3. hely Bronz Minősítés, Balogh 
Nóra-Szűcs Eszter 4. hely Bronz 
Minősítés

Junior korosztály eredményei: 
Mix mini formáció Bronz Minő-
sítés, Acrobatic bot solo formáci-
óban Tóth-Bata Hanna 4. hely 
Ezüst Minősítés, Basic kategóri-

ában Bot solo formációban Oláh 
Lili 5. hely Bronz Minősítés

Senior korosztály eredményei: 
Bat mini formáció 3. hely Ezüst 
Minősítés, Acrobatic bot mini for-
máció Ezüst Minősítés.

Acrobatic bot duo/trio formáci-
óban Guczi Nikolett-Pulai Laura 
Kiemelt Arany Minősítés

Pom duo/trio formációban Ba-
logh Nóra-Guczi Nikolett 1. hely 
Arany Minősítés, Ábrahám Zsófi-
Tóth-Bata Hanna 3. hely Arany 
Minősítés

Bot duo/trio formációban Balogh 
Nóra-Masa Laura 3. hely Ezüst 
Minősítés

Bot solo formációban Balogh Nóra 
5. hely Arany Minősítés, Masa Laura 
8. hely Bronz Minősítés

Pom solo formációban Guczi Ni-
kolett 2. hely Arany Minősítés, Ba-
logh Nóra 4. hely Arany Minősítés

Acrobatic bot solo formációban 
Guczi Nikolett 1. hely Kiemelt 
Arany Minősítés, Pulai Laura 3. 
hely Ezüst Minősítés

2 bot solo formációban Masa La-
ura Ezüst Minősítés

Füge Ildikó

JUBILÁNS HÁZASOK MISÉJE
Idén 75 pár részesült jubiláns áldásban május 15-én az ünnepi szent-
misén.
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ÖNGYÓGYÍTÁS  
LÖKÉSHULLÁM TERÁPIÁVAL

A lökéshullám egy akusztikus 
hullám, mely nagy energiát juttat 
a fájdalmas pontokhoz és az izom-
rendszer szöveteibe. Ez az energia 
beindítja és erősíti a szervezet 
öngyógyító mechanizmusait. Je-
lentősen javul a vérkeringés, vér-
bőség alakul ki, ami felgyorsítja a 
gyulladmányok kiürülését, ennek 
következtében csökken a gyulla-
dás és a fájdalom.

Lökéshullám kezelés javallatai:
• teniszkönyök, golfkönyök
• meszes váll
• csípőtáji fájdalmak
• patellacsúcs-szindróma
• achilles-ín fájdalom
• krónikus ínszalag- ízületi tok 

irritációk, gyulladások
• akut és krónikus izomfájdalmak
• váll fájdalmak bizonyos terü-

letei (bursitisek, ill sebészileg 
nem kezelendő váll szindró-
mák)

• izom és ín sérülések korai és 
késői rehabilitációja

• masszázsterápiára nem, vagy 
rosszul reagáló izomcsomók 
(myogelózisok)

• bizonyos talp fájdalmak (láb-
középcsont- metatarsus fájdal-
mak)

• sarokfájdalom, sarkantyú
• lágyék húzódás (adductor 

tendinopathia)
• derék-, és hátfájások bizonyos 

esetei
• nyak-, és fejfájások bizonyos 

esetei

A lökéshullám terápia kivitelezése:
Elsősorban reumatológus vagy 

ortopédus szakorvos javasla-
ta szükséges. Ezt követően a 
gyógytornász állapotfelmérést 
végez, a kezelés a fizioterápián 
történik heti 2 alkalommal. A 
kezelések száma függ a gyógyu-
lástól, gyakran már 3-5 alkalom 
után is megszűnnek a fájdalmak, 
egyes esetekben 10-15 kezelésre 
is szükség lehet.

Ellenjavallatok:
• seb
• TBC
• daganat, polip a kezelt területen
• láz, influenza
• visszér
• trombózis
• kezelést megelőző hat hétben 

kortikoszteroidok használata
• vérrendellenesség és alvadás-

gátlók használata, vénás elég-
telenség

• a megelőző hat hétben X suga-
rak alkalmazása

• terhesség
• bizonyos szövetek esetében 

(szemek és körülötte lévő terü-
let, szívizom, gerincvelő, ivar-
mirigy, vese, máj)

• akkut gyulladás
• növekedésben lévő porc gyere-

kek esetében

Lökéshullám utáni lehetséges 
mellékhatások:
• a kezelt felületen rövid ideig 

tartó bőrpír vagy duzzanat 

• a kezelt felületen a test zsibba-
dása vagy viszketése

• a fájdalomérzet rövid ideig erő-
södhet a kezelés után

• vérömleny
• pontszerű bevérzések a bőrön
• bőrkárosodás előzetes korti-

koid kezelés után

A kezelésekről érdeklődni, idő-
pontot foglalni a Móra-Vitál Non-
profit Közhasznú Kft. recepcióján 
személyesen a 6782 Mórahalom, 
Szent László park 3. szám alatt 
vagy telefonon a 06 (62) 280 123-
as számon (hétfőtől-péntekig 
8:00-18:00).

A lökéshullám terápia  
ÖNKÖLTSÉGES!
A kezelés ára testtájéktól függő-
en 6.000 – 8.000 Ft.

MÓRAHALMI EFI RENDSZERESEN 
ELÉRHETŐ PROGRAMJAI:
Gerincgimnasztika: 
- Mórahalom (csütörtök): 16:30-17:30 
Cacao Club (Magyari Andrea) 

Alakformáló aerobic
- Mórahalom (csütörtök): 18:00-19:00 
Cacao Club (Eszter Rita)

Pilates
- Mórahalom (hétfő): Kezdő Pilates 
17:00-18:00
 Középhaladó Pilates 18:30-19:30 Ca-
cao Club  (Ördög Eszter)

Retrobic 
- Mórahalom (szerda): 18:00-19:30 
Cacao Club (Galzó Bernadett)

Aquatorna pocaklakóval 
- Mórahalom (csütörtök): 11:30-12:30 
Erzsébet Gyógyfürdő (Galzó Berna-
dett)

Kismamák TEA délutánja (Terhes-
torna)
- Mórahalom (kedd): 13:30-14:30 Ca-
cao Club  (Galzó Bernadett)

Anyatorna babával 
- Mórahalom (kedd): 14:30-15:30 Ca-
cao Club  (Galzó Bernadett)

Táplálkozási tanácsadás 
- Mórahalom (kedd): 13:00-17:00 Mó-
ra-Vitál Kft.  (Kosányi Anita)

Mindenkit szeretettel várunk!

Júliustól Tradicionális Hatha Jóga indul Mórahalmon!
Keddi napokon: 17:00-18:30
Jelentkezéseiket várjuk az alábbi elérhetőségeken:
Tel: 06 (70) 3718 663
Email: efi.morahalom@gmail.com 
EFI csapata
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E L K Ö L T Ö Z T Ü N K !

A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021. 12. 01-TŐL ÚJ HELYEN,  
A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL 

MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT!  
HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 

TELJES KÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK 
KÖTÉSE, ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK 

EGYARÁNT AZ ALÁBBI NYITVATARTÁS SZERINT:

Hétfő: 12-17,  Kedd: 9-14,  Szerda: 12-17, Csütörtök: 9-14, Péntek: Zárva

IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI IDŐN KÍVÜL IS SOK 
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKET

LAKÁSBIZTOSÍTÁSI  AKCIÓ 1-2-3 HAVI DÍJKEDVEZMÉNNYEL!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található  

zöldség-gyümölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel  
várja kedves régi-és új vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

ELECTRIC POWER Kft.  
keres önállóan dolgozni tudó,  

szakképzett erős-és gyengeáramú 
villanyszerelőket, valamint segédmunkásokat. 

B kategóriás jogosítvány szükséges! 

A bejárás biztosított (céges autó vagy utazási 
támogatás formájában).

Érdeklődni: +36 (20) 953 4513
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A MÓRAHALOM VSE UTÁNPÓTLÁSÁNAK 
ÉRTÉKELÉSE – 1. RÉSZ

Az idősebbek mellett a kisebb korosztályok szerepléséről 
Piti Gergő Elek sportigazgatóval beszélgettünk. A teljes in-
terjút két részletben, jelen és a következő lapszámunkban 
olvashatják. 

Hogy értékeled a bajnoki rend-
szerben szereplő utánpótláscsa-
pataink idei bajnoki eredmé-
nyeit?

Elégedett vagyok a 2021/2022 
bajnoki évad szezonjával, csapa-
taink olyan pozíciót foglalnak el, 
amire előzetesen számítottunk. 
Vannak olyan együttesek, ame-
lyek megérdemelten a dobogó 
legfelső fokán állnak, de összes-
ségében is elmondható, hogy a 
megszerzett pozíciók nagyszerű 
alapot jelentenek a következő sze-
zon folytatásra. 

Az U14-es csapatot mindenkép-
pen szeretném kiemelni, hiszen kö-
zel maximális teljesítményt nyújtot-
tak az idényben, így magabiztosan 
nyerték a bajnokságot. Ezt a kor-
osztályt már nyáron célirányosan 
a bajnokság ismételt megnyerésére 
kezdtük el felkészíteni Bokányi Ri-
chárd, Antal Róbert, Szalma Gergely 
U13-U14 edzők vezetésével, mert 
már akkor úgy gondoltuk, hogy en-
nek a csapatnak ismételten az élen 
kell végeznie.

AZ U19 -es korosztály szintén 
megnyerte a bajnokságot, őket 

azért szeretném kiemelni, mert 
közülük a legjobbak előrébb lép-
tek és elég sok szerepet kaptak 
a megyei I. osztályú csapatban 
is, így a kiemelt tehetségeinket 
duplán tudtuk szerepeltetni, 
alkalmanként. Ez nagyon fon-
tos lépés a felnőtt labdarúgóvá 
válás küszöbén álló játékosok 
esetében, örülünk, hogy kaptak 
egy ilyen lehetőséget a klubtól és 
a sorstól. 

Az U19-es keret erejét mutat-
ja, hogy helyenként a korosztály 
legjobbjait nélkülözve is főlénye-
sen nyerték a bajnokságot. Itt is 
becsúszott egy-két rosszabb mér-
kőzés, de az összkép számomra és 
mindenki számára egyértelmű. 
A keretben számos lehetőséget 

kaptak az U16-os korosztályhoz 
tartozó játékosok is, ez pozitív 
jelzés a sportegyesületünknél 
végzett munkáról, és előrevetíti 
a következő év sikereit. Itt sze-
retném megköszönni Kiss Balázs 
U19-edző kimagasló szakmai 
munkáját is!

 Az U16-ös csapatról elmondha-
tó, hogy a Baji Renátó megfelelő 
szakmai munkájának köszönhe-
tően az 5. helyen végeztek, ami-
nek külön örülök. Nagyon bízom 
benne, hogy a következő szezon 
végén előrébb tudunk lépni ebben 
a korosztályban is. Igyekszünk a 
nyáron hiányposztokra igazolni 
játékosokat, meglátjuk, hogy si-
kerül.

folytatás a következő számban
A képen: Mórahalom VSE U14-es Bajnokcsapata

A képen: Mórahalom VSE U19-es Bajnokcsapata

JUDOS TAVASZINDÍTÓ

Április 9-én Domaszéken rendezték a Délmagyor-
szági Régió Mindenkinek Aranyérmet Küzdelmi 
Edzését. 7 judokánk indult, és remekül helytálltak! 
Aranyérmet szereztek: Csillag Gergő, Monoki Alexand-
ra, Tanács Norbert, Tanács Dániel, Tóth Rajmund, 
Virgoncz Dominika, Virgoncz Loretta. Csiszár Csenge 
bíráskodott. 

Április 10-én ismét Domaszékre látogattunk Nyílt 
Regionális versenyre, ahol Ábrahám Janka Diák A 
korcsoportban aranyérmet, serdülőben ezüstöt, Bu-
dai Boglárka serdülő korosztályban aranyérmet, Bu-
dai Csenge Diák B korosztályban aranyérmet, Budai 
Zsombor Diák B korosztályban 5. helyet, Ercsényi 
Hanna Diák A korcsoportban ezüstérmet, Jenovai 
Richárd 5. helyet és Monoki Dávid is 5. helyet szerzett.   

Május 21-én Győrben vettünk részt a Diák C, B, A 
korosztállyal az Országos Diákolimpia döntőjén. Ercsé-
nyi Hanna ezüstérmet, Monoki Alexandra, Virgoncz 
Dominika bronzérmet szerzett, Budai Csenge 5. he-
lyezett lett, Csillag Gergő a legjobb 16 között végzett.

Május 22-én ismét Győrbe utaztunk a serdülő és 
junior korcsoportos Országos Diákolimpia döntőire. 
Csiszár Kincső és Csiszár Csenge bronzérmet szerzett, 
Budai Boglárka 9. lett, Vlasits Ákos a 16 között végzett.

Továbbra is várjuk 5 éves kortól a judozni vágyókat, 
mert a JUDO több mint sport! 

Miskolczi Lotti edző, Csiszár Dániel elnök, edző

HIRDESSEN 
A TÜKÖRKÉPBEN!


